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Introduktion
 ADVARSEL

Se guiden Vigtige produkt- og sikkerhedsinformationer i æsken med produktet for at se produktadvarsler og 
andre vigtige oplysninger.

Oversigt over enheden

 Skærm: Stryg for at rulle igennem menupunkter.
Tryk for at vælge en indstilling i en menu.
 Knap: Tryk for at tænde for launch monitoren.
Tryk på for at sætte launch monitoren i dvaletilstand.
Hold nede i ét sekund for at slukke for launch monitoren.
 Status-LED: Angiver, når launch monitoren er klar til at registrere et slag.
 USB-C® port: Tilslut et kompatibelt USB-C kabel for at opdatere din enhedssoftware ved hjælp af din 
computer (Opdatering af software med Garmin Express™, side 14).
BEMÆRK: Du kan ikke oplade launch monitoren med et USB-C kabel.
 A/V-port: Tilslut et kompatibelt HDMI® kabel for at sende lyd og video til en ekstern skærm (Oprettelse af 
forbindelse til en ekstern skærm, side 13).
 Strømport: Tilslut det medfølgende strømkabel for at oplade launch monitoren eller for at betjene den uden 
at bruge batteriet (Opladning af enheden, side 13).
 Kabelport: Træk ned for at få adgang til kabelportene.

Aktivering af launch monitoren
Første gang du bruger launch monitoren, bliver du bedt om at vælge et sprog, oprette forbindelse til et 
trådløst netværk og konfigurere din Garmin® konto. Få flere oplysninger ved at gå til garmin.com/videos
/approachR50setup.
1 Tryk på Spil golf.
2 Følg instruktionerne på skærmen.
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Tilføjelse af brugere
Launch monitoren er registreret til en enkelt profil, men du kan tilføje flere profiler, der kan benytte launch 
monitor-funktionerne og konkurrere mod hinanden i virtuelle runder.
BEMÆRK: Din Garmin konto er tilknyttet Garmin Golf™ appen (Garmin Golf app, side 13).
1 Fra profilskærmbilledet skal du vælge Tilføj bruger.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil logge på en eksisterende Garmin konto, skal du vælge Log på.
• Hvis du vil oprette og logge på en ny Garmin konto, skal du vælge Opret ny Garmin konto.
• Hvis du vil oprette en profil, der ikke er tilknyttet en Garmin konto, skal du vælge Opret gæsteprofil.

BEMÆRK: Data, der registreres for gæsteprofiler, lagres kun lokalt.
3 Følg instruktionerne på skærmen.

Sletning af brugere
1 Fra profilskærmen skal du vælge Rediger brugere.
2 Vælg de brugerprofiler, du vil slette.
3 Vælg Fjern.

Indstilling af din enhedsadgangskode
BEMÆRK

Hvis du indtaster din adgangskode forkert fem gange, låses launch monitoren. For at låse launch monitoren op 
skal du udføre en fabriksnulstilling.

Du kan konfigurere en adgangskode til enheden for at forhindre uautoriserede brugere i at logge på launch 
monitoren.
1 Vælg en mulighed:

• Under den indledende opsætning skal du vælge Opret adgangskode, når du bliver bedt om det.
• Vælg  > Indstillinger > Adgangskode til enhed > Opret adgangskode.

2 Indtast en firecifret adgangskode.
3 Indtast adgangskoden igen.
Næste gang du tænder for launch monitoren, skal du indtaste adgangskoden, før du kan logge på.

Ændring af din enhedsadgangskode
Du skal kende din aktuelle enhedsadgangskode for at ændre den. Hvis du glemmer din adgangskode eller 
foretager for mange forkerte adgangskodeforsøg, skal du fabriksnulstille den.
1 Vælg  > Indstillinger > Adgangskode til enhed > Rediger adgangskode.
2 Indtast din nuværende firecifrede adgangskode.
3 Indtast en ny firecifret adgangskode.
4 Indtast den nye adgangskode igen.
Næste gang du tænder for launch monitoren, skal du indtaste adgangskoden, før du kan logge på.

Garmin Golf medlemskab
Med et Garmin Golf medlemskab kan golfspillere konkurrere med hinanden på mere end 43.000 virtuelle baner 
og deltage i en ugentlig virtuel turnering. Medlemskabet kan købes via dine profilindstillinger (Profilindstillinger, 
side 12).
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Forberedelse til et slag
 FORSIGTIG

Hvis du undlader at foretage en eller flere af følgende handlinger, kan det medføre tingskade eller personskade, 
når du bruger enheden indendørs:
• Sørg for, at der er tilstrækkelig loftshøjde, og at der ikke er genstande, som kan blokere for dit backswing eller 

follow through.
• Sørg for, at et net eller en impact screen er sat op med tilstrækkelig plads bag nettet eller din impact screen.
• Sørg for, at dit net eller din impact screen er høje nok og udvidede nok til at tage højde for høje skud eller 

eventuelle fejlskud.
• Sørg for, at nettet eller kabinettets ramme er polstret, så kuglerne ikke bliver kastet rundt.

1 Placer launch monitoren ca. 0,5m (1,5 fod) til siden af den ønskede tee-position (Overvejelser omkring 
placering af launch monitoren, side 4).

2 Tryk på knappen for at tænde launch-monitoren.
3 Start en spiltilstand for golfsimulator (Brug af funktionerne i golfsimulatoren, side 4).
4 Placér kuglen på den ønskede teeplacering.
5 Juster om nødvendigt kuglens position, så den vises inden for slagområdet på launch monitorens skærm.

TIP: Du kan flytte kuglen til en hvilken som helst position inden for slagområdet. Det kan være nyttigt at flytte 
den under din session, hvis den aktuelle position bliver slidt.
BEMÆRK: Udformningen på slagområdet varierer, afhængigt af om kølledata er aktiveret.

6 Juster om nødvendigt måljusteringen (Justering af måljusteringen, side 9).
BEMÆRK: Mållinjen er som standard parallel med enhedens forside. Kugle- og køllevinklerne måles parallelt 
med mållinjen.

7 Vent, indtil status-LED'en bliver konstant grøn, og gennemfør et slag.
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Overvejelser omkring placering af launch monitoren

Når du vælger en placering til launch monitoren til en virtuel runde eller træningssession, skal du være 
opmærksom på disse overvejelser.
• Du skal placere launch monitoren ca. 0,5m (1,5 fod) til siden af tee-positionen.
• Launch monitoren skal vende mod tee-positionen.
• For at opnå de bedste resultater skal du placere launch monitoren i omtrent samme højde som tee-

positionen.
• Du kan placere launch monitoren på en ujævn overflade. Launch monitoren kompenserer for ujævne 

overflader, så nivellering er ikke nødvendig.

Brug af funktionerne i golfsimulatoren
Du kan bruge funktionerne i golfsimulatoren på din launch monitor til at teste dine evner og hjælpe dig med at 
have det sjovt på driving rangen. Disse funktioner benytter interne kameraer til at registrere målinger, som kan 
hjælpe dig med at analysere din træning.
1 Fra startskærmen skal du vælge en indstilling:

• For at starte en træningssession skal du vælge Øv dig.
• For at spille en virtuel runde golf skal du vælge Start spil.

BEMÆRK: For at spille en virtuel runde skal du bruge et Garmin Golf medlemskab (Garmin Golf 
medlemskab, side 2).

2 Følg instruktionerne på skærmen.
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Indstillinger for golfsimulator
Under en virtuel runde eller træningssession skal du vælge  > Rundeindstillinger eller  > 
Sessionsindstillinger.
BEMÆRK: Nogle indstillinger er kun tilgængelige under en virtuel runde.
BEMÆRK: Du kan indstille betingelserne for kugle i luften manuelt eller til at matche banens position. 
Betingelserne for kugle i luften påvirker rejseafstandene. Hvis rejseafstandene under din virtuelle runde eller 
træningssession er kortere eller længere end forventet, kan det skyldes indstillingerne for betingelserne for 
kugle i luften.
Rækkefølgen af spil: Indstiller spilrækkefølgen for virtuelle runder med flere spillere.
Putting: Aktiverer eller deaktiverer putting.
Gimme-afstand: Indstiller, hvor tæt kuglen skal være på hullet, før det næste skud automatisk registreres som at 

have ramt hullet.
Grøn hastighed: Indstiller, hvor hurtigt kuglen ruller på greenen.
Sporingstilstand: Angiver, hvilke data der registreres.
Lyde i spil: Aktiverer eller deaktiverer lydeffekter i spillet.

BEMÆRK: Hvis du vil høre lydeffekterne i spillet, skal du oprette forbindelse til en kompatibel højttaler ved 
hjælp af Bluetooth® teknologi (Indstillinger, side 11) eller til en ekstern skærm (Oprettelse af forbindelse til en 
ekstern skærm, side 13).

Betingelser for kugle i luften
Højde: Indstiller banens højde.
Relativ fugtighed: Indstiller banens relative luftfugtighed.
Temperatur: Indstiller banens temperatur.
Vind: Indstiller banens vindhastighed.

Ændring af visningen
Under en virtuel runde eller træningssession vises kortvisningen som standard. Du kan til enhver tid ændre 
visningen for både launch monitorens display og en tilsluttet ekstern skærm (Oprettelse af forbindelse til en 
ekstern skærm, side 13) eller ændre, hvilke data der vises på kortvisningen.
BEMÆRK: Under en virtuel runde skal du være tilsluttet en ekstern skærm for at ændre visningen. Når den er 
tilsluttet en ekstern skærm, vises kortvisningen på den eksterne skærm, og du kan vælge en anden visning, der 
skal vises på launch monitorens.
1 Vælg  > R50 skærm eller  > Ekstern skærm.
2 Vælg om nødvendigt Delt skærm for at skifte til en delt skærmvisning.
3 Vælg om nødvendigt Se indstillinger.
4 Vælg en mulighed:

• For at se et kort over det aktuelle hul skal du vælge Kort.
BEMÆRK: Du kan tilpasse, hvilke målinger der skal vises, og angive, om gennemsnittet og nøjagtigheden 
af hver måling vises. Når du tilslutter en ekstern skærm, deaktiveres slagdata som standard for 
kortvisningen.

• For at se en komplet liste over køllemålinger skal du vælge Datafelter.
BEMÆRK: Du kan tilpasse, hvilke målinger der skal vises, og angive, om gennemsnittet og nøjagtigheden 
af hver måling vises.

• Hvis du vil se målinger for kugleanslag med køllegrafer, skal du vælge Boldnedslag.
• Hvis du vil se en anslagsvideo for det aktuelle slag, skal du vælge Impact Video.

5 Vælg om nødvendigt Mirror R50 skærm for at spejle launch monitorens skærm til den eksterne skærm.
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Home Tee Hero
Med et Garmin Golf medlemskab (Garmin Golf medlemskab, side 2) kan du spille en virtuel runde golf på en 
bane med 3D-teknologi på din Approach launch monitor. Der findes mere end 43.000 tilgængelige baner.

Profilnavnet for den aktuelle spiller.

Den nuværende spillers score for runden.

Vindhastigheden og retningen.

Hulnummeret.

Slagnummeret for det aktuelle hul.

Golfflagets retning.

Afstanden til forsiden og bagsiden af greenen og til golfflaget.

Afstanden til målet for slaget.
TIP: Du kan flytte målet for slaget ved at trække det til den ønskede placering på banen.

Højdeforskellen mellem boldens placering og målet for slaget.

Vælg for at åbne menuen.

Vælg for at skifte til kameravisning ovenfra.

Score for virtuel runde
Under en virtuel runde beregner launch monitoren din score ved hjælp af scoremetoden til slagspil. Hvert slag, 
du udfører, tæller som ét slag. Hvis du slår bolden i vandet eller uden for grænserne, får du et strafslag. Hvis put 
er deaktiveret, tilføjes ekstra slag ud fra, hvor præcis du er med dit approach-slag. Du kan modtage 0 til 3 ekstra 
slag, afhængigt af hvor tæt dit approach-slag er på hullet.
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Visning af dit scorecard
Under en virtuel runde skal du vælge  > Scorekort.

Opsamling af din kugle
Under en virtuel runde kan du modtage en score på 10 på det nuværende hul og springe til det næste hul.

Vælg  > Saml bolden op > Saml bolden op.

Afslutning af runden
Under en virtuel runde skal du vælge  > Afslut runde.

Visning af gemte scorecards
1 Fra startskærmen skal du vælge  > Scorekort.
2 Vælg et scorecard.
3 Vælg om nødvendigt  > Slet scorekort > Slet for at slette scorecardet.

Træning
Med træningstilstanden kan du træne dig på en virtuel driving range og få detaljerede målinger og 
kugleanslagsvideoer for hvert slag.
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En svingmåling til listen over slag fra sessionen. Vælg rullepilen for at få vist en anden måling.

Vælg for at filtrere, hvilke køller der kan vises på din liste over slag, eller for at fjerne køllegrupperingen fra 
listen over slag.
TIP: Du kan vælge Skjul alle for kun at se dit seneste slag på listen over slag.

Listen over slag under sessionen, grupperet efter kølle som standard. Vælg rullepilen ud for hver kølle for 
at se hvert slag med den pågældende kølle i sessionen.
TIP: Du kan redigere eller slette et slag fra listen ved at stryge til venstre på det.

Vælg for at ændre til en kameravisning ovenfra med afstandsmarkører.

Svingmålinger for det valgte slag. Stryg op for at rulle gennem den komplette liste over målinger.
TIP: Du kan vælge en svingmåling for at få vist en anden måling i det pågældende felt.
TIP: Du kan trykke på en svingmåling og holde nede for at få vist en definition af målingen.

Slagets bane.

Vælg for at åbne menuen.

Vælg for at skifte til en fuldskærmsvisning.

Vælg for at ændre brugeren for det aktuelle slag.

Vælg for at ændre den kølle, der blev brugt til slaget.

Vælg for at tagge slaget og skrive en note om det.

Vælg for at åbne skærmindstillingerne (Ændring af visningen, side 5).
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Påsætning af kølleklistermærkerne
For at kunne registrere kølledata skal du sætte et af de medfølgende kølleklistermærker på hovedet på den 
kølle, du bruger.
BEMÆRK: Du bør udskifte kølleklistermærket, når det bliver slidt eller snavset.
BEMÆRK: Kølledata registreres ikke til put, så du behøver ikke at sætte et mærkat på din putter.

Sæt klistermærket  øverst på midten af køllehovedet.

Justering af måljusteringen
Under en træningssession er måljusteringen som standard indstillet til 0 grader. Du kan justere måljusteringen 
op til 10 grader til venstre eller højre. Dette lader dig sigte mod mål diagonalt fra tee'en uden at skulle justere 
launch monitoren fysisk.
1 Under en træningssession skal du vælge  > Måljustering.
2 Vælg om nødvendigt Nulstil for at indstille måljusteringen tilbage til 0 grader.
3 Placer en golfkugle inden for hvert af de to områder, der er vist på launch monitorens skærm.

4 Flyt golfkuglerne for at justere din måljustering.
5 Vælg Gem.
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Visning af dine træningssessionsstatistikker
1 Under en træningssession skal du vælge  > Sessionsoversigt.

Statistikker for hvert slag vises.
TIP: Du kan gruppere slagene efter kølle ved at vælge  > Gruppér efter kølle.
TIP: Du kan tilføje, fjerne eller ændre rækkefølgen af målinger i tabellen ved at vælge  > Tilpas tabel.

2 Hvis det er nødvendigt, kan du vælge flere slag på listen for at få vist gennemsnitsmålinger for disse slag.

Visning af gemte træningssessioner
1 Fra startskærmen skal du vælge  > Øvelsessessioner.
2 Vælg en træningssession.

Sletning af gemte træningssessioner
1 Fra startskærmen skal du vælge  > Øvelsessessioner.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil vælge en eller flere træningssessioner, skal du trykke på og holde nede på session og derefter 
vælge yderligere sessioner, hvis det er nødvendigt.

• Hvis du vil vælge alle træningssessioner, skal du vælge  > Rediger sessioner > Vælg alle.
3 Vælg  > Slet.

Afslutning af din træningssession
1 Under en træningssession skal du vælge  > Afslut session.
2 Vælg en mulighed:

• Vælg Gem for at gemme sessionen.
• Vælg Slet for at slette sessionen.

Ugentlig turnering
Med et Garmin Golf medlemskab kan du deltage i en virtuel turnering mod andre golfspillere i hele verden på 
forskellige baner hver uge. Du kan spille i hver ugentlig turnering lige så mange gange, du har lyst til. Alle scorer 
slås op på ranglisten.
BEMÆRK: Putting er deaktiveret i ugentlige turneringer.

Oprettelse af forbindelse til en tredjepartssimulator
Når du er tilsluttet et trådløst netværk (Oprettelse af forbindelse til trådløst netværk, side 11), kan du se alle dine 
registrerede slag i detaljeret grafik i høj opløsning på din kompatible simulatorsoftware fra tredjepart.
1 På startskærmen skal du vælge Connect.
2 Vælg en simulator-app.
3 Følg instruktionerne på skærmen.

Wi‑Fi® tilslutningsfunktioner
BEMÆRK: Nogle funktioner kræver et Garmin Golf medlemskab (Garmin Golf medlemskab, side 2).
Data-upload til din Garmin Golf konto: Sender automatisk dine træningsdata og scorecards for virtuelle runder 

til din Garmin Golf konto, så snart du afslutter din session.
Ugentlige turneringsranglister: Slår automatisk dine ugentlige turneringsresultater op på online-ranglisterne.
Softwareopdateringer: Downloader automatisk og installerer den nyeste software.
Download baner: Vælg og download baner til at spille virtuelle runder på.
Simulatorer for tredjepart: Opret forbindelse til simulatorsoftware fra tredjepart for at se dine registrerede slag 

med mere detaljeret grafik.
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Oprettelse af forbindelse til trådløst netværk
1 På startskærmen skal du vælge  > Indstillinger > Wi-Fi.
2 Vælg om nødvendigt Wi-Fi for at aktivere Wi‑Fi teknologi.
3 Vælg et trådløst netværk på listen.
4 Indtast om nødvendigt adgangskoden.
Launch monitoren husker netværksoplysningerne og opretter automatisk forbindelse, når du returnerer til dette 
sted.

Tilpasning af din enhed
Tilpas din liste over golfkøller
Du kan tilpasse listen over golfkøller, som er tilgængelig under en træningssession.
1 Fra startskærmen skal du vælge  > Min taske.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil redigere en kølle, skal du vælge en kølle på den aktive eller inaktive liste og vælge en indstilling, 
der skal ændres.

• Vælg  for at tilføje en kølle.

Indstillinger
På startskærmen skal du vælge  > Indstillinger.
Profil: Konfigurerer indstillingerne for den aktuelle profil (Profilindstillinger, side 12).
Wi-Fi: Opret forbindelse til et trådløst netværk (Wi‑Fi® tilslutningsfunktioner, side 10).
Bluetooth: Tilslut til en kompatibel højttaler ved hjælp af Bluetooth teknologi, så du kan høre lyde fra spillet 

under en virtuel golfrunde.
Skærm og lysstyrke: Indstiller skærmens tema og lysstyrke, tekststørrelsen og den tid, der går, før skærmen 

slukkes.
Ekstern skærm: Konfigurerer skærmindstillingerne for den eksterne skærm (Indstillinger for ekstern skærm, 

side 12).
BEMÆRK: Denne indstilling vises kun, når launch monitoren er tilsluttet en ekstern skærm (Oprettelse af 
forbindelse til en ekstern skærm, side 13).

Batteri og strøm: Konfigurerer dine indstillinger for batteri og strømbesparelse og viser batteriets strømprocent 
(Batteri- og strømindstillinger, side 12).

Sprog og indtastning: Indstiller enhedens sprog.
Dato & tid: Angiver dato, tid og tidsformat.
Enhedsregistrering: Viser den profil, som launch monitoren er registreret til, og giver oplysninger om, hvordan 

du registrerer den til en anden bruger.
Downloadede baner: Viser listen over baner, der er downloadet til launch monitoren, og tilføjer eller fjerner 

baner.
Softwareopdatering: Opdater software til enheden.
Hukommelse: Administrerer enhedens lagerplads og viser, hvor meget af lagerpladsen der benyttes.
Fabriksindstillinger: Nulstil alle netværksindstillinger, eller slet alle brugerdata, og nulstil alle indstillinger til 

fabriksindstillingerne (Gendannelse af alle standardindstillinger, side 12).
Om: Viser enhedsoplysninger såsom enheds-id og softwareversion.
Juridiske oplysninger: Viser lovgivningsmæssige oplysninger og licensaftaler.
Hjælp & Support: Aktiverer screenshots og sender en diagnosticeringsrapport til Garmin produktsupport.
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Profilindstillinger
På startskærmen skal du vælge  > Indstillinger > Profil.
Rediger navn: Redigerer navnet på profilen.
Håndethed: Indstiller profilen til venstrehåndet eller højrehåndet.
Målesystem: Indstiller præferencer for måleenheder.
Garmin Golf medlemskab: Viser Garmin Golf medlemsstatussen for profilen og giver dig mulighed for at købe et 

medlemskab (Garmin Golf medlemskab, side 2).
Del scorekort: Angiver, om dine scorecards for virtuelle runder kan ses offentligt på din Garmin Connect™

webstedsprofil.
Lagring og behandling: Fravælger lagring og behandling af data, hvilket resulterer i sletning af alle dine 

personlige data fra Garmin serverne.
Upload fra enhed: Angiver, om dataene fra din launch monitor bliver uploadet til Garmin serverne og kan ses i 

Garmin Golf appen.
Administrer eller slet Garmin konto: Viser oplysninger om, hvordan du administrerer eller sletter din Garmin 

konto.
Skift bruger: Log på med en anden profil.
Log af: Log af din Garmin konto. For at logge ind på denne profil igen skal du indtaste din e-mail og 

adgangskode for din Garmin konto igen.
Fjern fra enhed: Fjerner profilen fra enheden og sletter alle profildata.

Indstillinger for ekstern skærm
På startskærmen skal du vælge  > Indstillinger > Ekstern skærm.
Mirror R50 skærm: Spejler launch monitorens skærm til den eksterne skærm.
Billedformat: Indstiller billedformatet for den eksterne skærm.
Midterlinjeforskydning: Indstiller, hvor langt væk fra midten billedet på den eksterne skærm forskydes.

Batteri- og strømindstillinger
Vælg en profil, og vælg  > Indstillinger > Batteri og strøm.
Batteriprocent: Viser batteritiden i procent ved siden af ikonet for batteritid.
Strømsparer: Indstiller, hvor længe launch monitoren skal være inaktiv, før den slukker automatisk, når den 

tilsluttes en stikkontakt.
Batterisparer: Indstiller, hvor længe launch monitoren skal være inaktiv, før den slukker automatisk, når den er 

frakoblet.

Gendannelse af alle standardindstillinger
Du kan gendanne alle launch monitorens indstillinger til fabriksværdierne.
1 På startskærmen skal du vælge  > Indstillinger > Fabriksindstillinger.
2 Vælg en mulighed:

• Hvis du vil nulstille alle netværksindstillinger, skal du vælge Nulstil Wi-Fi og Bluetooth.
• Hvis du vil nulstille alle launch monitor-indstillingerne til fabriksværdierne og slette alle brugerdata, skal du 

vælge Slet alle data (fabriksnulstilling).
3 Følg instruktionerne på skærmen.
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Enhedsoplysninger
Opladning af enheden

 ADVARSEL
Denne enhed indeholder et lithiumionbatteri. Se guiden Vigtige produkt- og sikkerhedsinformationer i æsken med 
produktet for at se produktadvarsler og andre vigtige oplysninger.

BEMÆRK: Du kan bruge launch monitoren, mens den oplader.
1 Åbn kabellågen bag på launch monitoren.
2 Slut AC-adapteren til strømporten.

3 Slut den modsatte ende af AC-adapteren til strømkablet.
4 Slut strømkablet til en stikkontakt.

Oprettelse af forbindelse til en ekstern skærm
Du kan tilslutte din launch monitor til en ekstern skærm ved hjælp af et standard HDMI kabel (medfølger ikke). 
Under en virtuel runde- eller træningssession kan du konfigurere, hvilken visning og hvilke data der vises på den 
eksterne skærm (Ændring af visningen, side 5).
BEMÆRK: Den maksimale udgangsopløsning for launch monitoren er på 1080p.
1 Åbn kabellågen bag på launch monitoren.
2 Tilslut et HDMI kabel, der som minimum er 1080p-kompatibelt, til A/V-porten.
3 Forbind den modsatte ende af kablet til en ledig HDMI port på den eksterne skærm.

Garmin Golf app
Garmin Golf appen giver dig mulighed for at få vist detaljerede statistikker og slaganalyser, der er registreret på 
din Approach launch monitor. Garmin Golf appen synkroniserer dine data med din Garmin Connect konto. Du 
kan downloade Garmin Golf appen fra App Store på din telefon (garmin.com/golfapp).
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Opdatering af software med Garmin Express™

Du kan bruge Garmin Express programmet til at downloade og installere de nyeste softwareopdateringer til din 
launch monitor.
1 Hvis Garmin Express programmet ikke er installeret på din computer, skal du gå til garmin.com/express og 

følge instruktionerne på skærmen for at installere det.
2 Åbn Garmin Express programmet.
3 Slut din launch monitor til din computer med et USB-C kabel.
4 I Garmin Express programmet skal du vælge Tilføj en enhed.

Garmin Express programmet søger efter din launch monitor og viser enhedsnavnet og serienummeret.
5 Vælg Tilføj enhed, og følg instruktionerne på skærmen for at tilføje din launch monitor i Garmin Express 

programmet.
Når opsætningen er fuldført, søger Garmin Express programmet efter tilgængelige opdateringer til din launch 
monitor.

6 Vælg en mulighed:
• Hvis du vil installere alle tilgængelige opdateringer, skal du klikke på Installer alle.
• Hvis du vil installere en bestemt opdatering, skal du klikke på Vis detaljer og klikke på Installer ud for den 

ønskede opdatering.
Garmin Express Programmet bliver downloadet og installerer opdateringerne på din launch monitor.

7 Følg instruktionerne på skærmen under opdateringsprocessen for at fuldføre installationen af 
opdateringerne.
Under en opdateringsproces kan Garmin Express applikationen f.eks. bede dig om at afbryde din enhed og 
tilslutte den igen.

Specifikationer
Batteritype Genopladeligt, indbygget litiumionbatteri

Batteritid Op til 4 t.

Strømforbrug i standbytilstand 0,1 W
Efter 20 min. inaktivitet skifter enheden til standbytilstand.

Driftstemperaturområde Fra -10º til 55ºC (fra 14º til 131ºF)

Temperaturområde ved opladning Fra 3º til 47ºC (fra 37º til 117ºF)

Trådløse frekvenser/protokoller 2,4 GHz ved 19,7 dBm maksimalt

Vandtæthedsklasse IEC 60529 IPX31

Sådan får du flere oplysninger
Du finder flere oplysninger om dette produkt på Garmin webstedet.
• Gå til support.garmin.com for at finde flere vejledninger, artikler og softwareopdateringer.
• Gå til buy.garmin.com, eller kontakt din Garmin forhandler for at få oplysninger om valgfrit tilbehør og 

reservedele.

1 Enheden modstår vandstænk, når den er vippet op til 60º lodret.
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Vedligeholdelse af enheden
BEMÆRK

Du må ikke opbevare enheden på steder, hvor den kan blive udsat for ekstreme temperaturer i længere tid, da 
det kan føre til permanente skader på den.
Du må aldrig bruge en hård eller skarp genstand til at betjene touchscreenen, da det kan beskadige skærmen.
Undgå kemiske rengøringsmidler, opløsnings- og insektmidler og solcreme, der kan beskadige 
plastikkomponenterne og overfladebehandlingen.
Undgå hårde stød og hårdhændet behandling, da det kan reducere produktets levetid.

Rengøring af enheden
1 Fugt en blød, ren og fnugfri klud med rent vand.
2 Aftør forsigtigt enheden.

Langtidsopbevaring
Hvis du planlægger ikke at bruge enheden i flere måneder, bør du oplade batteriet til mindst 50 % før 
opbevaring af enheden. Enheden skal opbevares på et køligt, tørt sted med temperaturer omkring det typiske 
husholdningsniveau. Efter opbevaring skal du oplade enheden helt før brug.

Fejlfinding
Tip til forbedring af launch-monitors nøjagtighed
Hvis dine målinger af sving ser ud til at være unøjagtige, kan du prøve disse tip.
• Når du bliver bedt om det efter start af en virtuel runde eller træningssession, skal du indstille betingelserne 

for kugle i luften, så de passer til det sted, hvor du typisk spiller (Indstillinger for golfsimulator, side 5).
• Juster launch monitorens måljustering (Justering af måljusteringen, side 9).
• Minimer mængden af direkte sollys, der rammer forsiden af launch monitoren. Hvis solen står lavt på 

horisonten, og launch monitoren vender mod den, kan det forårsage fejllæsninger.
• Minimer mængden af direkte sollys, der rammer køllehovedet. Sollys kan reducere synligheden af 

kølleklistermærket, hvilket kan medføre, at der ikke registreres nogen køllemålinger.
• Påfør ikke kølleklistermærket på eller i nærheden af hvide udsmykninger på køllehovedet.
• Udskift kølleklistermærket, hvis det er blevet snavset eller slidt.
• Placer golfkuglen, så dens logoer eller markeringer vender mod launch monitoren, især hvis kuglen har en 

mat overflade.
• Undgå at have reflekterende overflader inden for rækkevidde af launch monitorens kamera.
• Undgå om muligt at ramme kuglen fra højt græs eller græstørv. Græsset kan blokere launch monitorens 

udsyn til bolden, hvilket kan resultere i fejllæsninger.
• Placer launch monitoren på samme niveau som slagmåtten.

Min højttaler vil ikke oprette forbindelse til enheden
Hvis din højttaler ikke vil oprette forbindelse til launch monitoren ved hjælp af Bluetooth teknologi, kan du prøve 
disse tip.
• Placer din launch monitor inden for højttalerens rækkevidde.
• Sluk for din højttaler og launch monitor, og tænd for dem igen.
• Kontroller, at Bluetooth teknologien er aktiveret på din launch monitor (Indstillinger, side 11).
• Slå Bluetooth teknologien fra på din launch monitor, og tænd den igen.
• Fjern din højttaler fra Bluetooth indstillingerne på din launch monitor for at prøve parringsprocessen igen.
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Launch monitoren vil ikke tændes
Driftstemperaturområdet for launch monitoren er fra -10º til 55º grader (fra 14º til 131ºF). Hvis launch 
monitoren betjenes eller opbevares ved en temperatur over den angivne driftstemperatur, kan den blive 
overophedet og ikke tænde (Specifikationer, side 14). Hvis launch monitoren overophedes, skal du placere 
den et køligere sted og vente på, at den genoptager normal drift.

Nulstilling af enheden
Hvis launch monitoren holder op med at reagere, skal du muligvis nulstille den. Dette sletter hverken dine gemte 
data eller indstillinger. Hvis du nulstiller launch monitoren under en virtuel runde eller træningssession, kan du 
miste dataene for den pågældende runde eller session.
1 Hold knappen nede i seks sekunder.

Launch monitoren slukker.
2 Tryk på knappen for at tænde launch-monitoren.
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